

中高级人才年底酝酿着“出逃”

专家建议：“卧槽”与否要看职业规划

星报讯(记者 沈娟娟) 临近年关,不少职场人士关注起了“外面的世界”,金九银十之后,合肥出现了不少寻觅“新东家”的人才。百度旗下百伯调查一项调查结果显示,八成半的职场人有意做“跳蚤族”。

昨日,记者从省城一些人才招聘机构和猎头公司获悉,与往年相比,今年的人才市场也受到了地产调控的“打击”,地产销售人员“蛰伏”,而商业地产人才却高薪难觅。

用小钱的话说,在100位中高级人才中,至少有40人正在忙着为自己找“新东家”。

新安人才网一项针对10月份合肥人才市场的分析报告显示,年末时分中高级人才开始变得活跃,具备3-10年工作经验的才人在全部活跃人才中占比50%,3-10年工作经验人才投递的简历占总量的45%。

中高级人才网络求职的热情将进一步高涨。

不过,乐视网CEO任沿海却表示,尽管不少中高级人才有跳槽的计划,但却还没有到付诸实践的时候,“据我所知,有7、8成的人才都在‘卧槽’,等着公司发放年终奖。”

人才的要求较高,最核心的是运作,还包括运营、招商能力、人脉等,不过在安徽市场,商业地产的人才总量和需求并不大,还有一定的发展空间。

100人中有40个想找“新东家”?

小钱是省城一家大型招聘网站的编辑,而近日来经她整理的求职者简历中,具备5年以上经验的中高级人才明显变得活跃起来,“以往中高级人才只占总量的20%左右,现在活跃比例已经高达40%以上。”

中高级人才“投石问路”

为何中高级人才在年底频频酝酿“出逃”?小钱告诉记者,这是人才从潜在观望转向投石问路的一个转折点,“大多是为了明年年初跳槽做准备的,特别是薪资待遇不够优厚的单位,可能更留不住中高级人才。”

记者了解到,从目前的才市供需情况来看,随着11、12月企业发布的职位数继续走高,

商业地产人才供需“缺血”

“今年状况整体形势不太好,高管跳槽都是被动的。”前不久,锦程猎头的首席顾问梁小姐花了3个多月的时间,为我省一家商业地产公司“猎”来了总经理,年薪将近百万。但小钱也感觉到,地产人才跟往年的需求层次相比发生了变化,以往倾向于一线的销售人才,现在也慢慢地向着中高级管理人才转变。

不过,在今年的人才市场上,商业地产人才“很吃香”。梁小姐分析,商业地产对

链接: 跳槽得看公司和职业规划吻合度

任沿海建议,不管是对自己还是企业的发展,求职者是否跳槽都应该慎重,不过,当求职者职业发展遇到瓶颈或者企业跟自己的规划不符时,不一定非得“卧槽”,也可以选择果断离开。

最重要的是,选择企业时要跟自己的职业规划相结合,做自己擅长并感兴趣的工作,不能单看薪资,也要好好规划自己的职业,提高工作的满意度和幸福感。

“新合肥通”“刷遍”省城 3600 多家商户

星报讯(星级记者 宛月琴) 现在在合肥,无论是公共交通、缴纳公用事业费,还是休闲、旅游、购物等,只需刷一下合肥通卡即可搞定。记者昨日

获悉,自中银通成为合肥一卡通“新东家”后,截至目前,合肥可受理“新合肥通”的商户已达3600余家。

值得关注的是,中银通还与合肥

电信签订“移动支付”合作协议,将“新合肥通”金融IC卡移植到手机上。这意味着不久之后,市民通过手机,即可实现乘坐公交和小额快速消费的便利。

合肥 697.54 万“奖励”旅游大项目

星报讯(记者 董艳芬) 记者近日从合肥市旅游局获悉,根据《合肥市承接产业转移促进服务业发展若干政

策》,合肥将拿出697.54万奖金奖励8大旅游景区。本批获奖的旅游项目包括中国非物质文化遗产园、大圩都市

花园、巢湖半汤御泉庄、金孔雀温泉旅游度假区、肥西老母鸡家园、三河古镇、肥西紫蓬山、长丰杜集鸟岛。

沉寂三年 奇瑞量子首款轿车明年上市

星报讯(记者 周平) 记者从奇瑞获悉,奇瑞量子汽车将于11月28日在上海进行品牌发布活动,届时将发布企业的愿景、计划及新品牌的定位。奇瑞量子汽车工厂位于江苏常

熟,首款轿车预计明年推出。这也意味着沉寂了3年多的奇瑞量子公司正式“复活”。

据了解,新发布的品牌及品牌标识是奇瑞汽车注册的产品商标,但

将与奇瑞原有品牌完全不同,属于奇瑞量子合资公司独有。同时,设在上海的奇瑞量子总部已运转多年,并汇聚了一批“顶级”人才,奇瑞量子的推进速度即将加速。

美报告称三成中国制造将改姓

美国波士顿咨询集团近日发布的一份报告称,中国人力资源成本上升和美国劳动生产率的优势,已促使一些美国厂商把生产活动迁回美国本土,并预计未来10年内将有更多企业加入这一潮流。

波士顿的报告称,中国制造业相对美国曾经绝对性的成本优势将在未来10年内迅速衰减,中国工资增长、美国效率和美元贬值等因素将大大缩小成本鸿沟。报告预计,30%左右从中国进口产品将在5年内重

新回到美国生产,包括电脑和电子产品、金属制品、机械制造、家电产品、化纤橡胶、家具制造等。

不过,报告也承认,这些企业的撤出并不妨碍中国继续成为全球制造业大国。

《法制晚报》

浙江跑路潮继续蔓延 两天三公司老板失踪

11月11日,温州瓯海区老年公寓“芙蓉山庄”大股东刘加顺跑路,据当地民政部门初步统计,其拖欠债务1.07亿元。12日,浙江麦浪实业有限公司老板周子龙携款3亿出逃,被骗的五十多名受害者已联名报案。湖州某投资公

司老板跑路,涉及资金十多亿元。

“温州有两个肿瘤,一个是高利贷,一个是高房价。”全国人大常委、经济学家辜胜阻向记者表示。

“企业家现在是高风险人群,一不小心就变成‘两院’院士,要么进法院,

要么进医院”。浙江丝绸之路集团董事长凌兰芳表示,“国家到10月份已完成全年10万亿的税收,涨幅30%多,我们企业利润有没有涨?”凌兰芳呼吁有关部门减低税负,“否则中小企业又要死去一批。”

《21世纪经济报道》

财经微博秀



盛宏清

光大银行首席宏观分析师

最近听到有论断说“如果房价在北京、上海、广州出现10%下降的话,一定会带来比房价上涨30%还大的社会问题。”该理论简直是愚昧老百姓!一、房价下跌30%-50%也才回到2009年前的价格,而2009年至今的房子价值也才在银行资产占7%。二、大中小城市、城镇房子受价格影响各不同,冲击最大就10个大城市。



陈志武

耶鲁大学金融学院教授

计划经济、管制经济就是货币无自由的经济。专制、集权等于货币不自由。只有制衡政治权力、宗教权力、宗族权力的制度体系,才能给货币以自由,进而给个人以自由。

环湖国际家具市场 家具秀

环湖加强型冷型床垫

“环湖·加强型”系列床垫采用优质面料,采用高密度弹簧网片,优质钢丝制造,弹簧覆盖率高,经过恒定温度的热处理,具有极佳的弹性和韧性,内部填充高弹度的垫层。

伴您度过春夏秋冬

张明龙/文 倪路/摄

地址: 阜阳北路1239号, 市内乘坐7、46、117、232路直达环湖国际家具市场 市场服务热线: 0551-5206666 网络客服: 9634316